© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

K & K Notice de montage 2019

niveau zéro

marquage du niveau zéro
(=goujon soudé) qui correspond
a la profondeur de montage

Déterminez 'emplacement de l'équipement en tenant compte de
'espace minimal nécessaire.

. Avant le montage des éléments pré-montés ou des piéces

détachées, graissez les vis d'une fine couche de la pate de
montage fournie.

. Effectuez les travaux de déblai selon le dessin. Prenez en

considération qu'une terre meuble est indispensable pour réaliser
un montage stable.

. Remplissez le trou de béton non armé de la classe C20/25,

placez-y l'encadrement selon le dessin ef alignez-le moyennant un
niveau a bulle.

. N'installez le tube et le panneau qu'aprés la fin de prise du béton.

(profondeur d'installation correspondant au marquage du niveau
zéro). Recouvrez la fondation de terre végétale.

. Conformément aux instructions de maintenance, controlez les

vissages aprés 4 a 5 semaines et resserrer, si nécessaire.

. Veuillez transmettre au personnel compétent les outils spéciaux

fournis (par ex. clé hexagene Allen) ainsi que toute documentation
spécifique nécessaire a la gestion de sécurité selon la norme EN
1176-7 comme par ex. facture, bon de livraison, confirmation de
commande, instruction d'assemblage ef de maintenance.

N° de référence Désignation Echelle Mise a jour

Notice de montage 0-58250-000 K&K Jeu de basket-ball ~ 1/50  06/19 DW

page
1/3



AutoCAD SHX Text
marquage du niveau zéro (=goujon soudé) qui correspond à la profondeur de montage

AutoCAD SHX Text
niveau zéro

AutoCAD SHX Text
1.	Déterminez l'emplacement de l'équipement en tenant compte de Déterminez l'emplacement de l'équipement en tenant compte de l'espace minimal nécessaire. 3.	Effectuez les travaux de déblai selon le dessin. Prenez en Effectuez les travaux de déblai selon le dessin. Prenez en considération qu'une terre meuble est indispensable pour réaliser un montage stable. 4.	Remplissez le trou de béton non armé de la classe C20/25, Remplissez le trou de béton non armé de la classe C20/25, placez-y l'encadrement selon le dessin et alignez-le moyennant un niveau à bulle.  5.	N'installez le tube et le panneau qu'après la fin de prise du béton. N'installez le tube et le panneau qu'après la fin de prise du béton. (profondeur d'installation correspondant au marquage du niveau zéro). Recouvrez la fondation de terre végétale.  6.	Conformément aux instructions de maintenance, contrôlez les Conformément aux instructions de maintenance, contrôlez les vissages après 4 à 5 semaines et resserrer, si nécessaire. 7.	Veuillez transmettre au personnel compétent les outils spéciaux Veuillez transmettre au personnel compétent les outils spéciaux fournis (par ex. clé hexagone Allen) ainsi que toute documentation spécifique nécessaire à la gestion de sécurité selon la norme EN 1176-7 comme par ex. facture, bon de livraison, confirmation de commande, instruction d'assemblage et de maintenance.  


© Kaiser & Kuihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

K & K Notice de montage 2019

@ 10x vissage du panneau aux traverses
comprenant:

vis a téte plate DIN 603-M12x60-A2;
rondelle DIN 125-913-A2;
écrou hexagonal autofreiné DIN 985-M12-A2

@ 4x vissage du tube aux traverses
comprenant:

vis a téte hexagonale DIN 933-M20x45 zinguée
rondelle DIN 125-¢21-verz.
écrou hexagonal autofreiné DIN 985-M20 zingué

6x vissage du revers des téles de
renforcement au basket comprenant:

vis a téte plate DIN 603-M8x55-A2;
rondelle DIN 125-88,4-A2;
écrou borgne DIN 986-M8-A2

N° de référence Désignation Echelle Mise a jour page

Notice de montage 0-58250-000 K&K Jeu de basket-ball ~ 1/50  06/19 DW 2/3


AutoCAD SHX Text
vis à tête hexagonale DIN 933-M20x45 zinguée rondelle DIN 125- 21-verz.écrou hexagonal autofreiné DIN 985-M20 zingué

AutoCAD SHX Text
vis à tête plate DIN 603-M12x60-A2; rondelle DIN 125- 13-A2;écrou hexagonal autofreiné DIN 985-M12-A2

AutoCAD SHX Text
vis à tête plate DIN 603-M8x55-A2; rondelle DIN 125- 8,4-A2;écrou borgne DIN 986-M8-A2


© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

K & K Notice de montage 2019

o o N
(W]
o
o
(W)
N =
~| M
=
_[niveau zéro
| env.2,30 |
I gl
o
— —S
\
1,00
2 x écrou hexagonal DIN 934-M24
2 x rondelle $25 zinguée DIN 125
1/20 9
marquage du
niveau zéro . P
niveau zero
encadrement ‘ I —
(=)
<
=
. (=)
béton — | =
(=)
N° de référence Désignation Echelle Mise a jour page

Notice de montage 0-58250-000 K&K Jeu de basket-ball ~ 1/50  06/19 DW 3/3



AutoCAD SHX Text
niveau zéro

AutoCAD SHX Text
béton

AutoCAD SHX Text
1/20

AutoCAD SHX Text
niveau zéro

AutoCAD SHX Text
2 x écrou hexagonal DIN 934-M24

AutoCAD SHX Text
encadrement

AutoCAD SHX Text
marquage du niveau zéro

AutoCAD SHX Text
env.

AutoCAD SHX Text
2 x rondelle %%C25 zinguée DIN 125


	Pläne und Ansichten
	0-58250-000m_me_mf-Seite 1
	0-58250-000m_me_mf-Seite 2
	0-58250-000m_me_mf-Seite 3


